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Vážení rodiče a přátelé školy, 

rozhodli jsme se Vás požádat o podporu při realizaci projektu Interaktivní hřiště. 

 

Rádi bychom pro naše malé i velké školáky vybudovali venkovní interaktivní hřiště. Pro 

tento projekt hledáme sponzory. 

 

Nejnižší možný příspěvek není stanoven, necháváme zcela na Vás, jestli a jak podpoříte 

školu Vašich dětí. Ten, kdo daruje více než 999,- Kč, obdrží certifikát sponzora, malý 

dárek od dětí a s jeho svolením bude jeho jméno prezentováno v hlavním vestibulu školy 

a na venkovní tabuli.  Zakoupí- li sponzor jeden celý prvek, bude jeho dar doplněn 

tabulkou se jménem sponzora. Sponzorem může být fyzická i právnická osoba. 

 

Jestliže jsme Vás projektem oslovili, prosím kontaktujte ředitelku školy Mgr. Danielu 
Deusovou na emailu reditelkadeusova@seznam.cz nebo přispějte přímo na náš účet. 

Číslo účtu: 123 384 71       Kód banky: 0100 

Při převodu peněz prosím zašlete email, ve kterém uveďte své jméno a příjmení 
(případně IČO a název firmy) a adresu, kam můžeme zaslat potvrzení o daru, či 
darovací smlouvu. 

Rádi Vám osobně představíme naši školu a detaily tohoto projektu. 

Zaručujeme Vám absolutní kontrolu nad každou Vaší vydanou korunou, vždy se dozvíte, 

na co přesně peníze byly využity. 

 

Za Vaši podporu děkujeme.   

 

Za ZŠ Antonína Baráka Lovosice Mgr. Daniela Deusová, ředitelka školy 
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O PROJEKTU INTERAKTIVNÍHO HŘIŠTĚ  

 

S Vaší pomocí chceme obnovit venkovní hřiště, aby vyhovovalo našim malým i 
velkým školákům a dalo se využít během celého školního roku. 
 

 
 

Hřiště doplníme kvalitními hracími interaktivními prvky – pexesem, kuželkami a 
oblíbenými piškvorkami. 
 

Vzhledem k finanční náročnosti bude projekt probíhat dlouhodobě a podle 
finančních možností budeme postupně herní prvky dokupovat. Interaktivní prvky 
budou zakoupeny a odborně nainstalovány ihned po dosažení potřebné částky. 

 

 

 

 

 

 


